



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

## **В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины обвиняемого в убийстве пенсионерки и совершении ряда других преступлений**



Ишимским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого за имущественные преступления 32-летнего жителя села Чирки Казанского района Тюменской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 (убийство, сопряженное с разбоем), п. «а» ч. 3 ст. 158 (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч.2 ст. 325 (похищение у гражданина паспорта), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 (покушение на кражу) УК РФ.

По данным следствия, в сентябре 2016 года обвиняемый, воспользовавшись отсутствием хозяев, через окно проник в помещение одного из частных домов по улице Ельцова деревни Чирки, где похитил имущество. После чего, с целью совершения очередной кражи злоумышленник 2 октября 2016 года проник в дом, где ранее похитил имущество, предполагая, что пенсионерки вновь не окажется в доме, однако встретив потерпевшую и осознавая, что женщина может сообщить о краже в правоохранительные органы обвиняемый решил совершить убийство. С этой целью обвиняемый с применением насилия стал душить женщину, после чего нанес принесенным с собой ножом множественные удары по различным частям тела потерпевшей, пока не обнаружил, что та не подает признаков жизни. Совершив убийство, обвиняемый похитил имущество пенсионерки на сумму более 3 тысяч рублей, а также паспорт женщины и с места преступления скрылся. После совершения преступлений мужчина уехал из деревни Чирки в город Ишим, где был задержан при попытке совершения кражи.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел

27 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1146307>